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[InHamuka matepmanbHOro
NONOXEHHS

Onpoc «®OMHM6yc» 9-10 urons. 207 HaceneHHbIX NYHKTOB,
73 cybbekta PD, 3000 pecrnoHpeHToB.

Kakoe BbiCKa3blBaHWe TOYHEE BCETO OMMCHIBAET MaTepuabHoe nonoxexune Baweii cembn? (Kaptouka.
OauH oTeer.)

OaHHbie 8 % om ecex ONpoweHHbIX
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[AEHEr He XBaTaeT Ha NuTaHue

Ha NMTaHMe XBaTaeT, Ha OAEXAY — HeT

Ha OfIeXAY XBATAET, HA KPYMHYIO ObITOBYIO TEXHUKY — HET
Ha ObITOBYIO TEXHUKY XBATaeT, Ha aBTOMOGUIIb — HeT

e H3 ABTOMOG ML XBATAET



Onpoc «®OMHmMbyc» 9-10 nions. 104 HaceneHHbIX NYHKTA,
53 cybwbekta PD, 1500 pecrnoHpeHToB.

Y Bac ceityac xopoluee nnm nnoxoe matepuanbHoe NonoxeHme?

OaHHbie 8 % om ecex ONpoweHHbIX
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Kak Bbl cuntaete, Bawe matepuanbHoe nonoxexue 3a nocneaHue Asa-Tpu Mecaua yay4wmnoch,
YXYALKUAOCh WU MPAKTUYECKU HE N3MEHUIOCH?

OaHHbie 8 % om ecex ONpoOWeHHbIX
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ynyyuwunnocb NPaKTUYECKU HE U3MEHUNOCb yXyawWwunocb 3aTpyaHAOCb OTBETUTL

Bonpoc 3agasanca B cneaytoLeit hopMynmnpoBKe:

«MarepranbHoe NofoXeHNe BaLLEN CEMbU 3a MOCTIEAHNIA TOA YAYULLIOCh, YXYALMIOCH MK HE U3MEHMNOCL?»

«Bawe matepuanbHoe nonoxeHue 3a nociefHNe TpU MecALA YAYULIMAOCh, YXYALWNAOCH MW He N3MEHN0CH?»

*¥* «Bawe matepuanbHOe NOMoXKEHNE 3a NOCIEAHMIA TOA YYULIMAOCh, YXYALMIOCh WM NPAKTUYECKN HE 3MEHUIOCH?»

***3a nocnegdme monroga Bawe (Baweit cembiu) MatepuanbHoe MONOMEHWE YYULWIWIOCH, YXYAWMWIOCh WM OCTanoch
0e3 N3MEHEHNIN?»

*
kk

Kak Bbl pymaere, B 6nkaniunii ron Bawwe matepmanbHoe NonoxKeHUe yayyuwnTcs, yXyawmTca um
NpaKTUYeCKNU He U3MEeHUTCA?

OaHHble 8 % om ecex ONpoweHHbIX
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* Bonpoc 3agasancs B ciepytowlen popmynuposke: «Kak Bbl aymaete, B cnepytowme nonroga Bawe (Baweit cembu) MatepuasnbHoe no-
NOXKEHE YAYYLIUTCS, YXYALIMTCA UK OCTAHETCs 6€3 U3MEHEHNIN?»



